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Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 17 Juin 2024 

 
 
 
Comité 2024-2025 
 

 
 

  Présents Excusés Absents   

Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Rolling Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine X    Lancy Darts Club 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster  Maguire Eamonn   X  Xts 

 
 
Équipes 2024-2025 
 

1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques  Bullseye Blasters  Blues Brothers Zen  
Les Plumes voltaire  Cheers’Bro  Ferreros  
Los Ibericos  DC Cerceda  Inferno’s Darts      
Pistoleros  Jambon Beurre  Lancy Darts Club 2  
Jedi’s Darts    Lancy Darts Club 1  Post Tenebras Darts  
Les Krakens  Les Daltons  Red Barons  
  Predators Darts  Xts  
  Sharks of the Darts    
  Tiger Darts    
      
      

 

 
CHAMPIONNAT 2024-2025 

 
Nous aurons pour la saison prochaine :  

6 équipes en 1ère division 
9 ou 8 équipes en 2ème division 
7 ou 8 équipes en 3ème division  

 
La saison prochaine, Eamonn Maguire occupera le poste de Webmaster ad-intérim au sein du comité. 

 
COUPE PAR EQUIPES 

 
R.A.S. 

 

COUPES 
 

R.A.S. 
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GDL Champion’s League 
 

Nous allons revoir le système des qualifiés pour proposer de dissocier diverses propositions afin de répondre aux 
diverses remarques de l’AG 2024. 

 

GDL Masters 
 

Diverses propositions sont en discussion, et vous serons communiquées prochainement. 
Nous réfléchissons à proposer de faire les Masters pour octobre 2025, basé sur la saison 2024-2025. 

 
GENEVA OPEN & Léman Open 

 

Dates en attente de confirmation pour les 5 & 6 avril 2025. 
 

SDA 
 

Concernant l’équipe 2024-2025. 
La réunion de fin de saison a eu lieu samedi dernier, le 15 juin 2024. 

On a fait le point sur la saison écoulée, ce qui est à améliorer la saison prochaine. 
Une seule candidature reçue, Julie Baechler. 

Après un entretien des plus original, avec THE T-Shirt Best Team ! A l’unanimité l’équipe a voté pour son intégration au 
sein de l’équipe SDA ! 

Nous souhaitons la bienvenue à Julie et une année prospère pour la saison à venir. 
 

COMPTABILITÉ 
 

Manque les comptes du Geneva Open pour clôturer la comptabilité. 
 

COURRIER 
 

Nous avons reçu un courrier de Lancy Darts 1 demandant d’accéder à leur requête de changer le jour de jeu au jeudi au 
lieu du mardi. 

 
Pour répondre à ce courrier, l’équipe de Lancy Darts 2 jouant déjà le jeudi nous ne pouvons pas accéder à leur requête. 

Pour rappel, lors du comité du 19 décembre 2022 a été acté qu’à l’avenir, les équipes jouant dans un même lieu ne 
peuvent désormais plus jouer le même jour pour des raisons d’organisation et de calendrier. 

 
Néanmoins, nous incitons l’équipe de Lancy Darts 1 à soit trouver un autre lieu de jeu qui conviendrait à répondre à leur 

problématique, soit, à s’organiser avec les équipes adverses pour démarrer plus tôt leur soirée de match afin de 
compenser pour ne pas dépasser l’horaire de fermeture de leur lieu de jeu. 

 
Le comité se tient naturellement à disposition si besoin de proposition de lieu de jeu. 

Nous avons le pub le Flanagan’s, le Tennis des Nations, qui accepteraient des équipes le jeudi. 
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DIVERS 
 

Proposition du Thierry Calzolari 
Pour la première division. 

Championnat sur toute la saison en individuelle. Possiblement pour 2025-2026 
8 Cibles. (Cerceda, Benfica, Jedi’s Darts.) 

4 tours de championnat. 2 tours championnat et 2 tours individuels 
1 semaine sur 2, 1 championnat par équipe et 1 semaine sur 2, 1 championnat individuel. 

50.- par personne pour l’inscription annuelle. Best of 5 – 501 
Tout le monde aller-retour par soirée soit 20 matchs par cible et par soirée 

C’est une ébauche encore en discussion tout au long de l’année pour pouvoir vous proposer le meilleur jeu possible. 
Différents scénarios seront proposés pour sonder ce qui pourrait plaire au plus de participants potentiels. 

 
Nous avons transmis les rôles de chaque membre du comité redéfinis pour la saison prochaine. 

 
Le lieu de jeu de l’équipe des Daltons a été contrôlé par le comité le 14 juin dernier. 

Dans sa majorité, le comité refuse le lieu de jeu en raison du non-respect de la règlementation, à savoir, la hauteur sous 
plafond ainsi que la capacité du nombre de joueurs qui peuvent être accueillis, voir aussi les mesures relatives à la 

prévention des incendies, comme cela est imposé par le règlement SDA. 
L’équipe a désormais jusqu’au début du championnat pour trouver un nouveau lieu de jeu afin de pouvoir participer à la 

saison 2024-2025. 
Le comité est disponible pour suggérer des endroits de jeu conformes. 

 
PROCHAINS TOURNOIS 

 
Le calendrier du Cerceda sera établi courant du mois de juillet une fois que nous aurons le calendrier saisonnier 

de la SDA afin de nous organiser au mieux pour la prochaine saison. 
 

CARNET ROSE 
 

R.A.S. 
 

CARNET NOIR 
 

R.A.S. 
 

Le président lève la séance à 23h30 
 
 

Prochain comité le lundi 19 août 2024 à 20h30 au restaurant le Moulin à Poivre. 


